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1. Základné informácie o CSS-LÚČ 

1.1 Identifikačné údaje 

 

Názov  zariadenia:            Centrum sociálnych služieb - LÚČ   (skratka CSS-LÚČ) 

Adresa:                              Nemocničná 986/1, 017 01 Považská Bystrica  

Zriaďovateľ:                      Trenčiansky samosprávny kraj,  K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín 

Právna forma:                    rozpočtová organizácia 

IČO:                                   00632392 

DIČ:                                   2021388303 

 

 

1.2 Kontaktné údaje 

 

tel.         042 4304 468 - administratíva 

              042 4304 467 - ambulancia 

 

e-mail:   olga.pagacova@cssluc.sk 

               info@cssluc.sk 

 

web:      www.cssluc.sk 

 

Facebook: Centrum sociálnych služieb CSS-LÚČ 

 

 

1.3 Informácie o poskytovanej sociálnej službe 

 

Druh sociálnej služby: 

V špecializovanom zariadení sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej 

fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 a má zdravotné 

postihnutie, ktorým je najmä iná duševná porucha, iná telesná a neurologická porucha. 

 

Forma sociálnej služby: 

pobytová celoročná 

 

         Rozsah poskytovania sociálnej služby: 

         na neurčitý čas 

 

Cieľová skupina prijímateľov sociálnej služby (ďalej aj „prijímateľov“): 

plnoleté fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a ich stupeň odkázanosti je najmenej 

V  podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a majú zdravotné postihnutie, ktorým je 

najmä iná nešpecifikovaná duševná porucha, iná telesná a neurologická porucha. 

 

       Kapacita zariadenia:  

         Kapacita zariadenia je 26 prijímateľov sociálnej služby. 

 

mailto:olga.pagacova@cssluc.sk
mailto:info@cssluc.sk
http://www.cssluc.sk/
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         Predmet činnosti a odborné zameranie CSS-LÚČ: 

 

-poskytuje pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

- poskytuje sociálne poradenstvo, 

- poskytuje sociálnu rehabilitáciu, 

- poskytuje a zabezpečuje ošetrovateľskú starostlivosť,  

- poskytuje ubytovanie v jedno až štvorlôžkových izbách,  

- poskytuje celodenné stravovanie, 

- poskytuje upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva, 

- poskytuje osobné vybavenie, ak si ho prijímateľ nemôže zabezpečiť sám, 

- utvára  podmienky na úschovu cenných vecí,  

- zabezpečuje pracovnú terapiu, 

- zabezpečuje záujmovú činnosť. 

 

1.4 Z histórie CSS-LÚČ 

Na základe údajov v zápisnici „z príležitosti preberania budovy malého kaštieľa /býv.kláštor/ od Závodov 

všeobecného strojárenstva v Dubnici n/V. do vlastníctva ONV odb. soc. zabezpečenia rady ONV Ilava, pre 

účely zriadenia Domova dôchodcov v Pruskom“môžeme zámer zriadiť v Pruskom Domov dôchodcov datovať 

k 01.10.1955.  Podľa archívnych materiálov (kmeňová kniha) bol CSS-LÚČ zriadený ako Domov dôchodcov  

v roku 1958. 

Zriaďovacou listinou vydanou bývalým Okresným úradom v Považskej Bystrici  dňa 01.01.1991 bol zriadený 

„Ústav pre mentálne postihnutých dospelých občanov“ so sídlom Pruské. 

Reprofilizovanie zariadenia si vyžiadalo presťahovanie jednej tretiny obyvateľov do iných zariadení, úpravu 

ubytovacích a prevádzkových priestorov a celkovú reorganizáciu systému práce s prijímateľmi. 

Zriaďovacou listinou vydanou Krajským úradom v Trenčíne bola zmenená pôvodná zriaďovacia listina zo 

dňa 01.01.1991 a na jej základe  bol zriadený  ústav sociálnej starostlivosti s názvom Ústav pre mentálne 

postihnutých dospelých občanov so sídlom Pruské. 

Zriaďovacou listinou vydanou Krajským úradom v Trenčíne dňa 01.07.1998  bola zmenená zriaďovacia listina 

a na jej základe bolo zriadené zariadenie sociálnych služieb -  domov sociálnych služieb s názvom Domov 

sociálnych služieb  so sídlom  Pruské. 

Dodatkom č. 1 k zriaďovacej listine Domova sociálnych služieb v Pruskom vydaného Krajským úradom 

v Trenčíne dňa 03.01.2000 bola Zriaďovacia listina doplnená o ďalšiu činnosť- vedľajšie hospodárstvo. 

Dodatkom č. 2 k zriaďovacej listine Domova sociálnych služieb v Pruskom vydaného Krajským úradom 

v Trenčíne dňa 01.02.2002 bol Domov sociálnych služieb reprofilizovaný na koedukované zariadenie.  

 

 



 

© 2023 Centrum sociálnych služieb – LÚČ, Nemocničná 986/1, 017 01 Považská Bystrica 

5 

Dňom 01.07.2002 je Trenčiansky samosprávny kraj zriaďovateľom Domova sociálnych služieb.  Na základe 

tejto skutočnosti vydal nový zriaďovateľ rozhodnutím číslo 20/2002/Soc. zo dňa 01.07.2002 zriaďovaciu 

listinu.  

Uznesením Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja zo dňa 25.04.2012 bol s účinnosťou od 

01.07.2012 zmenený názov zariadenia na Centrum sociálnych služieb - LÚČ s sídlom 018 52 Pruské č. 399 

a zmenený druh poskytovanej sociálnej služby na špecializované zariadenie  pre fyzické osoby, ktoré majú 

zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Alzheimerova choroba a schizofrénia.  

Uznesením Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja zo dňa 12.07.2021 bol s účinnosťou                            

od 01.08.2021 schválený Dodatok č.5 k Zriaďovacej listine Centrum sociálnych služieb – LÚČ, 399, 018 52 

Pruské, schválenej Zastupiteľstvom TSK dňa 28.02.2007, uznesením č. 175/2007.  

 

Dodatok č.5 zmenil -  sídlo organizácie nasledovne: Nemocničná 986/1, 017 01 Považská Bystrica 

- cieľovú skupinu prijímateľov nasledovne: 

„Špecializované zariadenie je určené pre plnoleté fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej 

fyzickej osoby a ich stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona o sociálnych službách 

a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä:  

- iná nešpecifikovaná duševná porucha,  

- iná telesná a neurologická porucha“  

 

 

2. Priestorové a prevádzkové podmienky v CSS-LÚČ 

Dňa 01.08.2021 CSS-LÚČ zmenilo svoje sídlo  na základe nájomnej zmluvy Zmluva o nájme nebytových 

priestorov  č. 5/N/2021 v budove Liečebne pre dlhodobo chorých Nemocnice s poliklinikou Považská 

Bystrica.  

Nájomná zmluva je uzatvorená na obdobie od 01.08.2021 do 31.07.2026. 
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CSS-LÚČ je najmenším zariadením v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, jeho 

kapacita je 26 miest. 

Spoločnými priestormi pre prijímateľov sú miestnosť na sledovanie televízie, oddych a záujmovú činnosť                                 

a jedáleň (využívaná aj ako spoločenská miestnosť). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Priestory sú plne bezbariérové. V budove je k dispozícii osobný i nákladný výťah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V roku 2022 bola na prízemí budovy zriadená multifunkčná miestnosť, ktorá slúži na účely  základnej 

rehabilitácie, osláv životných jubileí prijímateľov alebo posedení prijímateľov. 
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Oddychové exteriérové zóny  pri budove CSS-LÚČ – záhradný altánok, lavičky, ohnisko, park, slúžia najmä 

na pohyb a relaxáciu prijímateľov. Trávnatý porast je využívaný na príležitostné aktivity vonku.  

Exteriérové bezbariérová zóna umožňuje pohyb prijímateľom pohybujúcim sa na vozíku, prípadne pomocou 

inej kompenzačnej pomôcky.  

 

 

 

 

 

 

3. Poskytovanie sociálnych služieb v CSS-LÚČ 

CSS-LÚČ poskytuje svojim prijímateľom sociálne služby v nasledovnom rozsahu: 

Pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby 

Je realizovaná pri jednotlivých činnostiach – stravovaní, dodržiavanie pitného režimu, vyprázdňovaní, osobnej 

hygiene, pohybe, orientácie v prostredí, starostlivosti o domácnosť, základné sociálne aktivity, dohľad pri 

úkonoch sebaobsluhy, úkonoch. Cieľom je udržanie a rozvoja  schopností a zručností  prijímateľov a ich 

podpora k sebestačnosti. Pri úkonoch, ktoré napr. z dôvodu nepriaznivého zdravotného stavu prijímateľa nie 

je schopný vykonávať samostatne, mu personál v potrebnej miere pomôže, alebo tieto úkony vykoná v plnom 

rozsahu.  

Ošetrovateľská starostlivosť 

Zdravotná starostlivosť je v CSS-LÚČ zabezpečená zmluvným všeobecným lekárom, ktorý 1x týždenne 

a podľa potreby vykonáva osobnú návštevu prijímateľov v ich prirodzenom prostredí. Psychiater navštevuje 

zariadenie 1 x mesačne. Ošetrovateľská starostlivosť je zabezpečovaná vlastným odborným personálom 

a externým poskytovateľom ADOS. 
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Sociálne poradenstvo 

V rámci základného sociálneho poradenstva sa poskytujú informácie všetkým záujemcom o poskytovanie 

sociálnej služby, prijímateľom CSS-LÚČ a ich rodinným príslušníkom o možnostiach, službách a postupoch, 

ktoré môžu vyriešiť alebo zmierniť nepriaznivú situáciu. Poradenská činnosť je založená na vzájomnej 

komunikácii a spolupráci s rodinnými príslušníkmi prijímateľov.  

Sociálna rehabilitácia 

Je realizovaná individuálne pri lôžku imobilných prijímateľov a v skupinách s ohľadom na mobilitu 

prijímateľa, jeho základnú diagnózu a osobné preferencie.  

V priestoroch CSS-LÚČ za realizujú aktivity s prvkami reminiscenčnej terapie, aromaterapie, arteterapie, 

muzikoterapie, techniky kulinoterapie, kondičné a kognitívne cvičenia. V rámci záujmových činností sa 

realizujú prechádzky do prírody, opekačky, hudobné posedenia, menšie výlety.  

Aktívne spolupracujeme s denným psychiatrickým stacionárom, ktorý naši prijímatelia navštevujú 

v pravidelných intervaloch.  

S imobilnými prijímateľmi a prijímateľmi s demenciou realizujeme koncept Bazálnej stimulácie.                             

Tento koncept realizuje 1 zdravotná sestra s certifikátom na výkon bazálnej stimulácie. 

 

Ubytovanie 

Prijímatelia sú ubytovaní v dvojlôžkových izbách a v dvoch  jednolôžkových izbách s vlastným sociálnych 

zariadením a balkónom. 

Základné vybavenie izby je realizované  podľa zdravotného stavu prijímateľa - zariadené polohovacími 

posteľami, stolíkmi, skriňami na osobné veci, stolíkom, stoličkou... Prijímatelia si môžu svoje izby zútulniť  

výzdobou podľa želania vlastnými predmetmi – obrázky, výšivky, fotografie, kvety...  
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V roku 2022 sme získali dotáciu z MPSVaR SR na rozvoj sociálnych služieb vďaka ktorej sme mohli  zakúpiť 

10 ks elektricky polohovateľných postelí s antidekubitným matracom.  

    2021      2022 

   

 

Všetky postele prijímateľov s poruchou mobility boli v roku 2022, z dôvodu zvýšenia bezpečnosti 

prijímateľov v prípade mimoriadnej udalosti, vybavené evakuačnými podložkami.  
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Celodenné stravovanie 

Prijímateľom sa podávala racionálna, šetriaca  mixovaná a diabetická strava vo forme raňajok, desiatej, obeda, 

olovrantu, večere a druhej večere u diabetikov. Jedálny lístok je zostavený pre každý druh stravy a je 

vystavený na viditeľnom mieste v jedálni. Prijímatelia sa aktívne podieľajú prostredníctvom Rady 

prijímateľov a stravovacej komisie na riešení pripomienok k stravovaniu, prednášajú požiadavky 

prijímateľov. Imobilným prijímateľom je strava podávaná na izbe. Strava je zabezpečená externým 

dodávateľom - Nemocnica s poliklinikou Považská Bystrica. 

Upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva 

CSS-LÚČ poskytuje čistú posteľnú a prevádzkovú bielizeň. Výmena bielizne sa vykonáva v pravidelných 

intervaloch a podľa potreby. Pranie je zabezpečované externou práčovňou. Upratovanie sa vykonáva v zmysle 

stanoveného harmonogramu a podľa potreby.  

Osobné vybavenie ak si ho prijímateľ nemôže zabezpečiť sám 

Ide najmä o osobné šatstvo, osobnú obuv a hygienické potreby, ktoré si prijímatelia nemôžu zabezpečiť sami,  

CSS-LÚČ sprostredkováva najmä vhodné oblečenie a hygienické potreby od darcov.  

Úschova cenných vecí 

Utváranie podmienok na úschovu cenných vecí, vrátane vkladných knižiek, osobných účtov a peňažnej 

hotovosti prijímateľa, ktorý o úschovu požiada pri nástupe alebo počas poskytovania sociálnej služby. 

Prijímatelia  si môžu na základe zmluvy o úschove odložiť cenné veci do úschovy CSS-LÚČ., ktorý vedie 

evidenciu o uzatvorených zmluvách o úschove. 

Zabezpečovanie pracovnej terapie 

V rámci pracovnej terapie prijímatelia vykonávajú činnosti najmä v areáli zariadenia, vypomáhajú v jedálni, 

pri výzdobe priestorov, jednoduchých údržbárskych prácach. V oblasti nácviku úkonov starostlivosti 

o domácnosť sa zúčastňujú na upratovaní svojich izieb a priestorov pracovnej terapie. Možnosti zapojenia                   

do pracovnej terapie sú podmienené zdravotným stavom prijímateľa.  

Zabezpečovanie záujmovej  činnosti 

Činnosť, ktorá je zameraná na rozvoj schopností a zručností prijímateľov je najmä kultúrna, spoločenská, 

športová a rekreačná činnosť.  

Aktivity vždy vychádzajú z potrieb a želaní prijímateľov. Sú zamerané predovšetkým na rozvoj ich  telesných, 

duševných a sociálnych schopností s ohľadom na individualitu každého.  Účasť na aktivitách je dobrovoľná. 

Pri poskytovaní sociálnych služieb kladieme dôraz na individuálne potreby prijímateľov s cieľom 

poskytovania takej miery podpory, aby si zachoval čo možno v najväčšej miere sebestačnosť a prirodzené 

vzťahy. Individuálne potreby prijímateľov si vyžadujú zvýšené časové, personálne ale aj administratívne 

náklady.  

Je prirodzené, že záujmové činnosti sú veľmi úzko prepojené s kultúrno-spoločenskými aktivitami. V tejto 

oblasti sú prijímatelia neustále podporovaní k aktívnej účasti na organizovaných akciách a podujatiach.  

Informácie o záujmovej činnosti prijímateľov sa nachádzajú v časti 3.3. Aktivity s prijímateľmi 

 

 



 

© 2023 Centrum sociálnych služieb – LÚČ, Nemocničná 986/1, 017 01 Považská Bystrica 

11 

3.1 Poslanie, strategická vízia a cieľ poskytovania sociálnych služieb 

 

CSS-LÚČ Považská Bystrica  napĺňa svoje poslanie poskytovaním   sociálnej služby  - odborné, obslužné 

a ďalšie činnosti, ktoré sú zamerané na prevenciu vzniku nepriaznivej situácie, riešenie nepriaznivej situácie, 

alebo zmiernenie nepriaznivej situácie fyzickej osoby, zachovanie alebo obnovu a rozvoj schopností fyzickej 

osoby viesť samostatný život, zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojenie základných životných 

potrieb fyzickej osoby, riešenie krízovej intervencie situácie fyzickej osoby a  prevenciu sociálneho vylúčenia 

plnoletej fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby v zmysle ustanovení  zákona                          

č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom 

podnikaní v znení neskorších predpisov. 

CSS-LÚČ je od 01.07.2012 do 31.07.2021 špecializovaným zariadením, v zriaďovacej listine bola 

vyšpecifikovaná cieľová skupina prijímateľov sociálnej služby - fyzické osoby, ktoré majú zdravotné 

postihnutie, ktorým je najmä Alzheimerova choroba a schizofrénia. 

Od 01.08.2021 - fyzické osoby, ktoré majú zdravotné postihnutie, ktorým je najmä iná nešpecifikovaná 

duševná porucha, iná telesná a neurologická porucha. 

Uvedená špecifikácia sa vzťahuje na nových žiadateľov o poskytovanie sociálnej služby. CSS-LÚČ naďalej 

poskytuje svoje služby prijímateľom prijatým do zariadenia pred účinnosťou tejto úpravy s diagnózou 

mentálne postihnutie, schizofrénia a Alzheimerova demencia. 

Zariadenie poskytuje služby predovšetkým imobilným prijímateľom a zabezpečuje starostlivosť 

o prijímateľov s ťažkým zdravotným stavom  (napr. aj postcovidová starostlivosť, stavy po CMP, coma 

vigile, polymorbidita a pod.) 

Strategickou víziou a cieľom  je vytvoriť bezpečné a harmonické prostredie pre prijímateľov sociálnej 

služby, ktorí sú odkázaní na pomoc druhej osoby. Vychádzame z princípu, že záujem o sociálnu službu alebo 

jej poskytovanie nemôže človeka oberať o jeho dôstojnosť, práva, slobody a prirodzené vzťahy, ale naopak, 

poskytovanie sociálnych služieb má napomôcť k ich reálnemu napĺňaniu. 

Úlohou  do budúcnosti je aktívne reagovať na potreby komunity a smerovať k prepojeniu sociálnych služieb 

a zdravotnej starostlivosti do systému dlhodobej sociálno-zdravotnej starostlivosti. 

Riadenie organizácie založiť na procesnom prístupe k poskytovaniu služieb. Neustále zlepšovať výkonnosť 

a efektívnosť systému manažérstva kvality. Jedným zo zdrojov je používanie riadenia rizík a zmierňovanie 

ich dopadov na kvalitu poskytovania služieb. 

Za účelom zvýšenia bezpečnosti prijímateľov a zvýšenia kvality poskytovaných služieb sme v roku 2022 

zakúpili hydraulický kúpací voz, elektrické zdvíhacie zariadenie a elektrickú chirurgickú odsávačku. 

3.2 Informácie o prijímateľoch sociálnej služby v CSS-LÚČ k 31.12.2022 

Od prijatia prvého prijímateľa dňa 02.01.1958 do 31.12.2022 CSS-LÚČ poskytoval (a poskytuje) svoje služby 

celkom 999 prijímateľom sociálnej služby. 

Sociálna služba v zariadení sa poskytuje pobytovou formou  ako celoročná pobytová sociálna služba                                

na neurčitý čas (12 prijímateľov sociálnej služby) alebo na určitý čas (13 prijímatelia sociálnej služby)  

prijímateľom. 

Na základe žiadosti Trenčianskeho samosprávneho kraja o súčinnosť pri vykonaní sociálneho šetrenia bolo 

v roku. 2022 vykonaných 23 sociálnych návštev u žiadateľov o vydanie posudku o odkázanosti na sociálnu 

službu. 
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3.2.1 Prehľad počtu žiadateľov o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní  sociálnych služieb vedených                

v Zozname čakateľov 

 

V roku 2022 bolo doručených 15 žiadostí o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby,  z toho 11 

žiadostí bolo vybavených kladne s uzatvorením zmluvy o poskytovaní sociálnej služby. Zvyšné 4 žiadostí 

o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby boli odstúpené na ďalšie konanie z dôvodu nesplnenia 

podmienok prijatia. Do zoznamu čakateľov o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnych služieb nebola 

zaevidovaná žiadna žiadosť.   

 

3.2.2 Prehľad počtu prijímateľov poskytovaných sociálnych služieb 

 

 

Sledovaný údaj Počet prijímateľov sociálnej služby 

Kapacita zariadenia k 31.12.2022 26 

Počet obsadených miest k 31.12.2022 25 

 

Graf č. 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V roku 2022 boli poskytované sociálne služby celkom 30 prijímateľom sociálnych služieb. 
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počet obsadených miest
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3.2.3 Štruktúra prijímateľov sociálnych služieb podľa formy poskytovaných sociálnych služieb 

 

Forma poskytovanej sociálnej služby Ženy Muži Celkom 

Celoročná pobytová sociálna služby 10 15 25 

Graf č. 2 

 

K 31.12.2022 boli v CSS-LÚČ formou celoročného pobytu poskytované sociálne služby celkom 25 

prijímateľom sociálnej služby, z toho bolo 10 žien a 15 mužov. Prepočítaný priemerný počet prijímateľov 

sociálnych služieb predstavoval 23,31. 

3.2.4 Prehľad vývoja počtu prijímateľov sociálnych služieb  

 

Dôvod zmeny stavu počtu  Ženy Muži Celkom 

Prijatí 5 6 11 

Ukončenie pobytu 0 0 0 

Zomrelí 3 2 5 

Graf č. 3 

 

V roku 2022 boli prijatí 11 prijímatelia sociálnej služby (6 mužov a 5 žien) a 5 prijímatelia sociálnej služby 

(2 muži, 3 ženy)  zomreli. 
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3.2.5 Prehľad rozdelenia prijímateľov sociálnych služieb podľa stupňa odkázanosti 

 

Stupeň odkázanosti Ženy Muži Celkom 

I. 0 0 0 

II. 0 0 0 

III. 0 0 0 

IV. 0 0 0 

V. 0 0 0 

VI. 10 15 25 

Celkom 10 15 25 

 

Graf č. 4 

 

 

 

 

K 31.12.2022 boli v CSS-LÚČ formou celoročného pobytu poskytované sociálne služby celkom 25 

prijímateľom sociálnej služby, z toho bolo 10 žien a 15 mužov.  

Prepočítaný priemerný počet prijímateľov sociálnych služieb predstavoval 23,31. 
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3.2.6 Veková štruktúra prijímateľov sociálnych služieb 

 

Vekové rozpätie Ženy Muži  Celkom 

do 29 rokov 0 0  0 

do 39 rokov 0 3  3 

do 49 rokov 0 2  2 

do 59 rokov 0 4  4 

do 69 rokov 3 3  6 

do 79 rokov 5 1  6 

nad 80 rokov 2 2  4 

Celkom 10 15  25 

 

 

Graf č. 5 

 
 

 

 

Vekové rozpätie prijímateľov sociálnych služieb je od 33 rokov do 94 rokov.  Priemerný vek prijímateľov 

sociálnych služieb je 74,16 roka. 
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3.2.7 Počet prijímateľov sociálnych služieb podľa povinnosti platiť úhradu za poskytovanie sociálnej 

služby 

 

Povinnosť platiť za sociálne služby Počet prijímateľov sociálnych služieb 

Plnú úhradu 25 

Z toho časť z úspor a majetku 2 

Z toho časť na základe vyživovacej povinnosti 7 

Časť úhrady 11 

Platba úhrady v plnej výške z príjmu 5 

 

Priemerná mesačná výška úhrad za poskytované sociálne služby k 31.12.2022 predstavovala 332,37 €. 

Prijímatelia sociálnych služieb platili úhradu za sociálne služby zo svojho príjmu a majetku. 

Každý prijímateľ sociálnych služieb mal vlastný príjem. Tento príjem bol vo forme mesačne vyplácaného 

invalidného dôchodku alebo starobného dôchodku, dvaja prijímatelia sociálnych služieb poberali aj vdovský 

dôchodok a jeden prijímateľ sociálnych služieb poberal nemocenské dávky.  

Na základe vyživovacej povinnosti uhrádzali  časť úhrady za sociálne služby 6 rodinní príslušníci prijímateľov 

sociálnych služieb zo svojho príjmu (vyživovacia povinnosť rodiča, detí). 

 

Výška pohľadávok z úhrad  za sociálne služby k 31.12.2022 bola vo výške 27292,47€. 

 

3.2.8 Štruktúra počtu prijímateľov sociálnych služieb podľa spôsobilosti na právne úkony 

 

Spôsobilosť na právne úkony Ženy Muži Celkom 

Čiastočné obmedzení 1 0 1 

Pozbavení s plnom rozsahu 6 9 15 

Svojprávny 3 6 9 

Celkom 10 15 25 

 

Z celkového počtu prijímateľov  sociálnej služby bolo súdom obmedzených v spôsobilosti na právne úkony 

64 % prijímateľov sociálnej služby. 

Prijímatelia sociálnych služieb sú v rámci sociálneho poradenstva plne podporovaní v podávaní žiadostí                        

na príslušný súd, za účelom prinavrátenia spôsobilosti na právne úkony. Sociálny úsek im poskytuje 

maximálnu podporu pri ich snahe o dosiahnutie prinavrátenia spôsobilosti na právne úkony – informácie, 

spisovanie návrhu a prikladanie náležitej dokumentácie, v komunikácii so súdmi, znalcami a príbuznými. 
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3.2.9 Prehľad rozdelenia prijímateľov sociálnych služieb z hľadiska určenia opatrovníka 

 

Určený opatrovník Ženy Muži Celkom 

Príbuzný 1 5 6 

CSS-LÚČ 2 1 3 

Iné zariadenie SS 0 0 0 

Mesto, obec 4 3 7 

 

     Graf č. 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prijímatelia sociálnych služieb, aj napriek tomu, že sú súdom obmedzení v spôsobilosti na právne úkony,  

disponujú rôznou mierou spôsobilosti týkajúcej sa jednotlivých sfér života a majú záujem rozhodovať aktívne 

o svojom živote. V tejto oblasti ich maximálne podporujeme a vedieme k samostatnému rozhodovaniu 

a následne aj obhájeniu si vlastného rozhodnutia. 

Sociálny pracovník poskytuje poradenstvo opatrovníkom – príbuzným, ktorí sa na nás obracajú o podporu, 

informácie o postupe a potrebných dokladoch  pri vybavovaní osobných dokladov prijímateľov sociálnych 

služieb. 
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3.2.10 Prehľad dní dočasnej neprítomnosti prijímateľov sociálnych služieb z dôvodu hospitalizácie 

 

Mesiac Ženy Muži Celkom 

Január 0 0 0 

Február 0 6 6 

Marec 13 17 30 

Apríl 0 0 0 

Máj 0 11 11 

Jún 2 17 19 

Júl 22 37 59 

August 5 9 14 

September 2 0 2 

Október 0 11 11 

November 2 37 39 

December 31 36 67 

Graf č. 7 
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3.2.11 Prehľad dní dočasnej neprítomnosti prijímateľov sociálnych služieb z dôvodu pobytu 

v prirodzenom rodinnom prostredí 

 

Mesiac Ženy Muži Celkom 

Január 0 4 4 

Február 0 3 3 

Marec 0 3 3 

Apríl 5 5 10 

Máj 0 3 3 

Jún 0 4 4 

Júl 0 21 21 

August 0 4 4 

September 0 4 4 

Október 0 5 5 

November 0 2 2 

December 0 6 6 

 

Graf č. 8 

 

 

Spolupráca s príbuznými prijímateľov sociálnych služieb je na dobrej úrovni,  posilňovanie rodinných 

a priateľských väzieb prijímateľov sociálnych služieb je jednou z našich priorít.  Funkčné príbuzenské vzťahy 

sú hlavným predpokladom na spoluprácu v oblasti poskytovania sociálnej služby. Prijímateľom, ktorí nemajú 

funkčné príbuzenské alebo priateľské vzťahy poskytujú oporu ich spolubývajúci i zamestnanci.  
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Počas celého roka 2022 kontinuálne pokračoval v zmysle zákona o sociálnych službách proces zmeny 

opatrovníka u jednotlivých prijímateľov. V prípadoch absentujúcich príbuzných alebo blízkych osôb, 

ochotných vykonávať funkciu opatrovníka,  súd v konaní musel pristúpiť k ustanoveniu opatrovníka – 

mestského úradu. Nadviazanie spolupráce s príslušným mestským alebo obecným úradom je naším 

cieľom do budúcna.  

3.2.12 Prehľad rozdelenia prijímateľov sociálnych služieb z hľadiska spolupráce s príbuznými 

 

Rozsah spolupráce Ženy Muži Celkom 

Funkčné príbuzenské väzby 6 10 16 

Disfunkčné príbuzenské väzby 4 5 9 

Celkom 10 15 25 

 

Graf č. 9 

 

 

3.2.13 Prihlásenie prijímateľov sociálnych služieb k trvalému a prechodnému pobytu 

Prihlásenie k pobytu Počet prijímateľov 

Trvalý pobyt na adrese Považská Bystrica 10 

Iný pobyt 15 

Spolu 25 

 

3.3 Aktivity s prijímateľmi sociálnej služby 

 

Aktivizácia  prijímateľov sociálnych služieb v CSS – LÚČ  Považská Bystrica je založená na individuálnom 

a holistickom prístupe. CSS-LÚČ naďalej poskytuje svoje služby prijímateľom prijatým do zariadenia pred 

účinnosťou  úpravy súčasnej cieľovej skupiny s diagnózou mentálne postihnutie, schizofrénia a Alzheimerova 

demencia.  

 

16

9

Prehľad rozdelenia prijímateľov sociálnych služieb z hľadiska spolupráce 

s príbuznými

spolupráca príbuzných žiaden záujem
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Vzhľadom k špecifikácii našej cieľovej skupine sú aktivity zameraná v prevažnej miere na podporu fyzického 

zdravia prijímateľov, kde v popredí je bazálna stimulácia a pravidelná fyzioterapia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                            

 

 

 

              

 

 

 

 

 

Návšteva Smolenického zámku 

   

Dodržiavanie tradícií - prípravy na Fašiangové posedenie 

Veľká noc – výroba veľkonočných pozdravov 

  

Oddych v parku  
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Letí Babie leto 

 

 
Výlet „za spomienkami“ do Pruského 

  

  
Ozdravný pobyt v prírode je vždy ukľudňujúci pre myseľ 

a podporný pre telo  
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Letí Babie leto 

 

 
Trenčiansky Omar 
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Zapaľovanie adventných sviečok 

 

 

Vianočné pečenie 

 

Kurz pečenia 

vianočných oplátok 
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Návšteva svätého Mikuláša 

 

Návšteva Vianočných trhov v Považskej Bystrici 

 
Od Lucie do Vianoc 
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Vianočný zázrak  

 

 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok? 
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V roku 2022 bol realizovaný dlhodobý projekt finančnej gramotnosti. Prijímatelia sa učili zostaviť nákupný 

zoznam podľa ich finančných možností, predbežne vykalkulovať sumu nákupu, samostatne vykonať nákup. 

Po roku hodnotíme projekt finančnej gramotnosti ako veľmi úspešný, prijímatelia zvládajú samostatný nákup 

v blízkych potravinách, dokážu zhodnotiť svoje finančné možnosti, vybaviť jednoduchú reklamáciu. 

 

 

Rok 2022 bol bohatý na kultúrne, spoločenské, športové, ale aj duchovné aktivity prijímateľov.  Boli zamerané 

na všestranný fyzický, psychický a sociálny rozvoj, upevňovali si svoje návyky a získavali pocit dôležitosti , 

užitočnosti a rozvíjali estetické cítenie. V mesiacoch máj a november boli aktivity opätovne obmedzené 

z dôvodu pandémie koronavírusu, ktorá sa v roku 2022 nevyhla ani nášmu zariadeniu.  

Mesiac január: 

Beseda – Nový rok a tradície, využitie prvkov biblioterapie pasívne čítanie biblických príbehov, predsavzatia 

do nového roku – rozvoj komunikácie a rečového prejavu 

Mesiac február: 

Fašiangy – príprava pohostenia, s využítím prvkov kulinoterapie prijímatelia pripravovali tradičné fašiangové  

jedlo – šišky – rozvoj pracovných zručností v oblasti varenia a domácich prác  

Mesiac marec: 

Beseda o príprave na Veľkú noc, pôstne obdobie, čítanie biblických príbehov – rozvoj komunikácie 

a rečového prejavu 

Mesiac apríl: 

Veľká noc – príprava jednoduchého jedla, úprava izieb, upratovanie  - rozvoj pracovných zručností v oblasti 

varenia a domácich prác, 

Výroba veľkonočných ozdôb a pozdravov  – precvičovanie jemnej motoriky, rozvoj estetického cítenia 
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Mesiac máj: 

Deň matiek – príprava jednoduchého pohostenia, stretnutie prijímateľov s mamami - rozvoj pracovných 

zručností v oblasti prípravy pokrmov a domácich prác, posilňovanie rodinných väzieb. Obmedzenie 

aktivít z karanténnych dôvodov – Covid – 19. 

Mesiac jún: 

Prechádzky do blízkej prírody, návšteva Smolenického zámku a divadelného predstavenia Mauglí - kniha 

džunglí – oddych v prírode, posilňovanie fyzickej kondície, psychická regenerácia, utužovanie 

priateľstiev, tréning spoločenskej etikety, kultúrne vyžitie 

Mesiac júl: 

Príprava jednoduchého jedla, dovolenky prijímateľov u príbuzných - rozvoj pracovných zručností v oblasti 

varenia a domácich prác, posilňovanie rodinných väzieb 

Mesiac august: 

Celodenný výlet za spomienkami do Pruského – návrh prijímateľov sociálnej služby stráviť deň v Pruskom, 

návšteva kostola, františkánskeho kláštora a posedenie v pizzérii – nácvik sociálnych zručností, podpora 

dobrých vzťahov, aktivita na zabránenie sociálnej izolácii, podpora komunikácie, spoločenské správanie 

Posedenie pri príležitosti 1. výročia CSS-LÚČ v Považskej Bystrici a rozlúčka s pani riaditeľkou                                     

Mgr. Zuzanou Bartovičovou – rozvoj komunikácie a rečového prejavu, spoločenské správanie 

Mesiac september: 

Výlet do prírody do blízkeho okolia Považskej Bystrice – náučná zóna ponúka množstvo rôznych drobných 

aktivít -  rozvoj pohybového ústrojenstva a svalov, precvičenie hrubej motoriky 

Mesiac október: 

Trenčiansky Omar – tradičné kultúrne podujatie, ktoré sa konalo v CSS SLOVEN Slávnica - rozvoj 

pracovných zručností v oblasti varenia a domácich prác, 

Komunikácia v skupine – téma „Spokojnosť prijímateľov s ponúkanými aktivitami – návrhy, pripomienky“ 

komunitné stretnutie zamerané na komunikáciu prijímateľov v skupine, prezentácia a obhajoba 

vlastných názorov, pripomienok  a argumentovanie 

Letí babie leto – aktivita v prírode – zber jesenného lístia za účelom zhotovenia dekorácie na izbu a do jedálne, 

zakončená opekačkou  s posedením v altánku  a počúvaním hry na harmonike prijímateľa sociálnej služby - 

rozvoj pohybového ústrojenstva a svalov, precvičenie hrubej motoriky, uvoľnenie a relaxácia 

Hry sú zábava – hra spoločenských hier – rozvoj pozornosti, sústredenosti, trpezlivosti, podpora sociálnej 

zručnosti spolupráce, precvičovanie jemnej motoriky 

Vedomostný kvíz – tréning koncentrácie, pozornosti a pamäte 

Individuálne nákupy osobných potrieb – nácvik finančnej gramotnosti  

Mesiac november: 

Príprava na adventné obdobie – beseda o adventnom období, čítanie príbehov, spomienkové rozprávanie 

o tradíciach v období adventu - rozvoj komunikácie a rečového prejavu 
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Časopis Lúčik – vychádza prvé číslo prvého ročníka časopisu prijímateľov s tematikou jesenného obdobia – 

príspevok prijímateľa, ktorý sa podelil so svojimi dojmami z Trenčianskeho Omara, vyriešenie hádaniek  - 

čítanie s porozumením, tréning koncentrácie, logického uvažovania 

Zapaľovanie 1. adventnej sviece – beseda o tradíciach z oblastí, z ktorých pochádzajú prijímatelia, posedenie 

pri počúvaní hudby  – využívanie prvkov reminiscencie, relaxácia pri hudbe 

Individuálne nákupy osobných potrieb – nácvik finančnej gramotnosti  

Komunikácia v skupine – téma „Nácvik samostatného pobytu mimo zariadenia  – návrhy, pripomienky“ 

komunitné stretnutie zamerané na komunikáciu prijímateľov v skupine, prezentácia a sebaobhajoba 

vlastných názorov prijímateľov, pripomienok  a argumentovanie 

Kurz pečenie vianočných oplátok  – príprava jednoduchého jedla, úprava izieb, upratovanie  k vianočným 

sviatkom - rozvoj pracovných zručností v oblasti varenia a domácich prác 

Opätovné karanténne opatrenia z dôvodu pozitivity prijímateľov na Covid – 19. 

Mesiac december: 

Zapaľovanie 2., 3., 4.  adventnej sviece – posedenie a beseda o význame prípravy na vianočné sviatky – 

tradície, jedlá, počúvanie hudby – rozvoj komunikácie a rečového prejavu 

Individuálne nákupy osobných potrieb – nácvik finančnej gramotnosti  

Komunikácia v skupine – téma „Nácvik individuálneho nákupu“  – návrhy, pripomienky, zodpovedanie 

otázok“ komunitné stretnutie zamerané na komunikáciu prijímateľov v skupine, prezentácia a 

sebaobhajoba vlastných názorov prijímateľov, pripomienok  a argumentovanie 

Príprava pohostenie – sladkého perníka pre posedenie s Mikulášom – rozvoj pracovných zručností v oblasti 

varenia a domácich prác, 

Návšteva svätého Mikuláša – posedenie s občerstvením a besedou o postave svätého Mikuláša – využívanie 

prvkov reminiscencie, relaxácia pri hudbe 

Mikulášove úlohy a hádanky – tréning čítania s porozumením a logického uvažovania, prezentácia 

prijímateľa pred skupinou 

Časopis Lúčik – prijímateľ si pripravil príspevok do časopisu „Na slovíčko pri kávičke s pani Mgr. Oľgou 

Pagáčovou – poverenou riadením CSS-LÚČ, do druhého čísla  prvého ročníka časopisu prijímateľov 

s tematikou zimného obdobia – rozvoj komunikácie, rečového a písomného prejavu 

Časopis Lúčik – vychádza druhé číslo prvého ročníka časopisu prijímateľov s tematikou zimného obdobia –

vyriešenie hádaniek  - čítanie s porozumením, tréning koncentrácie, logického uvažovania 

Časopis Lúčik – čítanie časopisov s následnou besedou a spomienkami na uskutočnené aktivity – rozvoj 

komunikácie a rečového prejavu, čitateľský maratón 

Návšteva Vianočných trhov v Považskej Bystrici – vianočná atmosféra, občerstvenie v podobe vianočného 

punču – kultúrne vyžitie, prevencia sociálneho vylúčenia, začleňovanie do komunity 

Vyhlásenie 1. ročníka súťaže v kreslení „Vianočná nálada“- vianočné motívy – rozvoj jemnej motoriky, 

estetického cítenia a súťaživosti 

Vyhlásenie víťazov 1. ročníka súťaže v kreslení „Vianočná nálada“- podpora dobrých vzťahov medzi 

prijímateľmi, schopnosti vyjadriť svoj názor a prezentovať sa pred skupinou prijímateľov  
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Príprava vianočných koláčikov – podľa tradícií z oblastí, z ktorých pochádzajú prijímatelia - rozvoj 

pracovných zručností v oblasti varenia a domácich prác, 

Osvedčenie o absolvovaní Kurzu pečenia vianočných oplátok – zhodnotenie aktivity – rešpektovanie 

individuality každého prijímateľa 

Od Lucie do Vianoc – privítanie Lucie – deň zábavy a smiech - beseda o tradíciách ako ich poznajú prijímatelia 

– rozvoj komunikácie, rečového prejavu,  

Výroba vianočných pozdravov – strihanie, lepenie vianočných motívov – rozvoj jemnej motoriky, 

trpezlivosti, kreativity, rozvoj estetického cítenia 

Vianočný zázrak – obdarovanie prijímateľov  v rámci projektu, ktorí spája ľudí, ktorí obdarovali našich 

prijímateľov – tréning komunikácie zvládania situácii pri preberaní, poďakovaní darcom, 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok – projekt, v ktorom aj drobné dary dokážu potešiť a vyčariť 

úsmev na tvári našich prijímateľov – tréning zvládania neštandardných situácii, keď prijímateľ je v úlohe 

obdarovaného  

Ukončenie roka 2022 – posedenie s občerstvením – rozvoj komunikácie a rečového prejavu 

 

Okrem uvedených aktivít  boli na mesačnej báze organizované : 

- každodenné raňajšie „stretká“ posedenia pri rannej káve zamerané na vzájomné rozhovory,  plánovanie 

aktivít na nachádzajúci deň, prípadné zodpovedanie otázok a riešenie problémov, ale aj na   podporu dobrých 

vzťahov medzi prijímateľmi, 

- aktivity na zabránenie izolácie prijímateľov, podpora samostatnosti, prevencia sociálneho vylúčenia 

prijímateľov (napr. nácvik finančnej gramotnosti, samostatnosť pri nákupoch, cestovaní, návšteve kultúrnych 

podujatí...), 

- prechádzky  a návšteva kultúrnych podujatí v meste, 

- opekačky, posedenia v prírode priamo pri našom zariadení v areáli NsP Považská Bystrica, 

- voľnočasové aktivity rešpektujúce individualitu každého prijímateľa, podporujúce jeho dôstojnosť, s cieľom 

spestriť a obohatiť každodenný život prijímateľa, ale aj ako eliminácia nežiadúcich prejavov správania, 

- podporné terapie – s využitím prvkov kulinoterapie, biblioterapie, ergoterapie, muzikoterapie 

- vedomostné kvízy, súťaže 

-pohybové cvičenia, prechádzky 

 

- bazálna stimulácia, 

- podporovanie pravidelnej komunikácie, korešpondencie prijímateľov s blízkymi osobami.  
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4. Zamestnanci CSS-LÚČ 

 
4.1 Počet zamestnancov 

 

Starostlivosť o prijímateľov zabezpečovalo 20 zamestnancov.  V zmysle  organizačnej štruktúry  bolo 15 

zamestnancov sociálno-zdravotníckeho úseku (SZÚ), 4 zamestnanci ekonomicko-hospodárskeho úseku 

(EHÚ) a riaditeľ. 

 

 Obsadených bolo  18 pozícií organizačnej štruktúry, čo predstavuje 90%. V súčasnosti sú neobsadené vedúce 

pozície na SZÚ: vedúca SZÚ a vedúca sestra.   

 

 

Kvalifikačná štruktúra zamestnancov: 

 

VŠ SŠ SO 

4 zamestnancov 9 zamestnancov 5 zamestnancov 

22,22 % 50% 27,78% 

 

Graf č. 10 

 
 

 

Týždenný pracovný čas v organizácii bol od 1.1. do 31.12. 2022 v jednozmennej prevádzke je 37,5 hodín                        

a nepretržitej prevádzke 35 hodín. 

Priemerná mesačná hrubá mzda dosiahla za rok 2022 sumu 1 125,19 eur, čo predstavuje v porovnaní s rokom 

2021 nárast o 31 Eur. 

 

Veková štruktúra zamestnancov: 

 

18-30 rokov 31-40 rokov    41-50 rokov 51-60 rokov nad 61 rokov 

3 zamestnanci 4 zamestnanci 3 zamestnanci 7 zamestnanci 1 zamestnanec 

 
 

4

9

5

Kvalifikačná štruktúra zamestnancov

VŠ SŠ SO
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4.2 Organizačná  štruktúra 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počet zamestnancov celkom: 20 

Účinnosť od: 01.10.2022 

 

 

 

RIADITEĽ 1

ekonomicko - prevádzkový úsek 
4

ekonóm

hospodár

vodič

údržbár  

upratovačka

sociálno - zdravotnícky úsek 15

VEDÚCA SZÚ

sociálny pracovník, 
asistent soc. práce

inštruktor sociálnej 
rehabilitácie

inštruktor pre 
rozvoj pracovných 

zručností

vedúca sestra

zdravotná sestra

praktická sestra 
- asistent

opatrovateľ

fyzioterapeut

masér
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4.3 Vzdelávanie zamestnancov 

 

Téma vzdelávania Preškolení zamestnanci Termín realizácie 

1 BOZP všetci zamestnanci priebežne 

2 PO všetci zamestnanci priebežne 

3 
Systém manažérstva kvality, norma 

kvality ISO 9001 

všetci zamestnanci 
08/2022 

4 Vedenie individuálnych plánov sociálny pracovník 03/2022 

5 
Paliatívna a hospicová starostlivosť 

v zariadeniach sociálnych služieb  
zdravotnícky úsek 04/2022 

6 Kvalita v sociálnych službách sociálny úsek 05/2022 

7 Ako znížiť agresivitu klienta sociálny úsek,  

zdravotnícky úsek 
05/2022 

8 
Základné ľudské práva a slobody podľa 

štandardov kvality- nadstavba 
sociálny úsek 07/2022 

9 
Manažment kvality v sociálnych 

službách 
sociálny pracovník 10-11/2022 

10 
Nakladanie s odpadom a správne 

triedenie odpadu v prevádzkach 
hospodárka 10/2022 

11 
Riadenie cenového rizika a cenové 

doložky v praxi 

ekonomicko-prevádzkový 

úsek 
10/2022 

12 Kurz prvej pomoci zdravotnícky úsek 10/2022 

13 Interný audítor SMK ekonóm, sociálny pracovník 11/2022 

14 Zásady prvej pomoci zdravotnícky úsek 11/2022 

15 
Nové kritériá v štandardoch kvality - 

novela zákona 
riaditeľ 11/2022 
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V roku 2022 absolvovali všetci zamestnanci povinnú externú supervíziu pod vedením certifikovaného      

supervízora PhDr. Jána Deličáka. 

 

Termín Požiadavka, cieľ 

supervízie 

Cieľová 

skupina 

Úroveň 

supervízie 

Forma 

supervízie 

Externá/interná 

supervízia 
11/2022 Overenie správnosti 

postupov pri práci 

s agresívnym klientom 

sociálno-

zdravotnícky 

úsek 

konzultantská  skupinová externá 

11/2022 Zmena vo vedení, 

prijatie nových 

postupov 

a požiadaviek  

ekonomicko-

prevádzkový 

úsek 

konzultačná skupinová externá 

11/2022  

Dynamika skupiny 

ekonomicko-

prevádzkový 

úsek 

konzultačná skupinová externá 

11/2022  

Dynamika skupiny 

sociálno-

zdravotnícky 

úsek 

konzultačná skupinová externá 

11/2022 Zvládanie výziev, 

manažérske zručnosti 

riaditeľ manažérska individuálna externá 

11/2022  

Vedenie zamestnancov 

riaditeľ poradenská individuálna externá 

 

 

5. Financovanie sociálnych služieb a úhrady za poskytovanú sociálnu službu v roku 

2022 

Centrum sociálnych služieb -LÚČ, Nemocničná 986/1,017 01 Považská Bystrica  v roku 2022 hospodárilo                   

s prideleným rozpočtom, ktorý bol schválený uznesením Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja 

č.763/2021 zo dňa 22.11.2021. 

5.1 Rozpočet organizácie 

 Príjmy 

Kategória Názov Rozpočet  Rozpočet po zmenách  

200+300 Príjmy celkom 122 421,00 122 421,00 

200 Bežné príjmy 122 421,00 122 421,00 

300 Granty a transfery        0 0 
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 Výdavky                                                                        

Kategória Názov  Schválený 

rozpočet 

Rozpočet po zmenách  

600+700 Výdavky celkom  527 919,00 579 857,00 

600 Bežné výdavky celkom  525 219,00 577 157,00 

610 Mzdy, platy, služobné 

príjmy a osobné vyrovnania 

262 000,00 283 773,00 

 

620 Poistné a príspevky do 

poisťovní 

96 809,00 104 968,00 

630 Tovary a služby 166 410,00 186 711,00 

640 Bežné transfery             0,00     1 705,00 

700 Kapitálové výdavky      2 700,00      2 700,00 

710 Obstarávanie kapitálových 

aktív 

    2 700,00      2 700,00 

 

Plánované bežné výdavky boli vo výške 525. 219,- eur. Rozpočet bežných výdavkov v priebehu roka 2022 

bol v úhrne zvýšený o 51 938,- eur. 

Plánované kapitálové výdavky boli vo výške 2 700,- eur na nákup el. odsávačky s príslušenstvom.  

 

5.2 Plnenie príjmov 

Plánované príjmy  na rok 2022 boli vo výške 122 421,- eur. Za obdobie január až december 2022 boli príjmy 

dosiahnuté celkom vo výške 102 249,38 eur v percentuálnom vyjadrení 83,52 %.  

Tvoria ich príjmy: za sociálne služby, z poistnej udalosti, z darov. 

Príjmy od  prijímateľov sociálnych služieb boli vo výške 99 115,03 eur, medziročný pokles o 25 126,62 eur. 

Hlavný podiel na tejto skutočnosti má nízky príjem PSS. 

  

Rozpočet  

 

Rozpočet  

po zmenách  

Skutočné  

plnenie príjmov 

k 31.12.2022 

% plnenia 

príjmov/ 

 

Príjmy celkom 122 421,00 122 421,00 102 249,38 83,52 

z toho :     

Bežné príjmy 200 122 421,00 122 421,00     100 379,24 82,00       

                      300 0,00        0,00 1 870,14 0 
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5.3 Čerpanie výdavkov 

 

Skutočné čerpanie bežných výdavkov na prevádzku predstavuje za obdobie január až december roka 2022 

objem 546 768,69 eur.  Plánované KV neboli čerpané lebo nákup bol realizovaný z bežných výdavkov.  

Svoje výdavky zariadenie financovalo z viacerých zdrojov. Najväčší zdroj financovania výdavkov tvorila 

dotácia od zriaďovateľa vo výške 517 476,89 eur a z finančného príspevku, ktorý bol poskytnutý vo forme 

účelovej dotácie z prostriedkov štátneho rozpočtu z kapitoly Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny 

Slovenskej republiky (ďalej len „MPSVaR SR“) vo výške 29 291,80 eur. 

 

Výdavky – kód zdroja 41 

Kategória Názov  Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Čerpanie % plnenie k 

upravenému 

rozpočtu 

600 +700 Výdavky celkom 527 919,00 550 565,00 517 476,89        93,99  

600 Bežné výdavky 525 219,00 547 865,00  517 476,89 93,99 

610 Mzdy, platy, 

služobné príjmy a 

osobné vyrovnania 

262 000,00 277 075,00 271 397,43  97,95 

620 Poistné a príspevky 

do poisťovní 

96 809,00 102 675,00 94 944,50  92,47 

630 Tovary a služby 166 410,00 166 410,00 149 430,31 89,80 

                                                       z toho   

631 Cestovné náhrady      350,00      350,00        174,93 49,98 

632 Energie, voda a 

komunikácie 

2 500,00 31 440,00   31 179,85 99,17 

633 Materiál 63 910,00 57 310,00   47 381,48 82,67 

634 Dopravné 1 650,00   4 940,00 4 922,49      99,65 

635 Rutinná a 

štandardná údržba 

  150,00   650,00     505,00    77,69 

636 Nájomné  73 050,00 46 010,00 46 006,80 99,99 

637 Služby 22 950,00 24 360,00 19 259,76   79,06 

640 Bežné transfery          0,00 1 705,00 1 704,65   99,98 

713  Prevádzkové stroje     2 700,00  2 700,00     0,00   0,00 
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  Výdavky – kód zdroja 111,131L 

 

Kategória Názov  Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Čerpanie % plnenie k 

upravenému 

rozpočtu 

 Výdavky celkom 111 0,00 29 292,00 29 291,80 99,99 

610 Mzdy, platy, služobné 

príjmy a osobné 

vyrovnania 

0,00 6 698,00 6 697,67  99,99 

620 Poistné a príspevky do 

poisťovní 

0,00 2 293,00 2 293,13  100,00 

630 Tovary a služby 0,00 20 301,00 20 301,00 100,00 

z toho   

632 Energia, voda a kom.      0,00    3 770,00 3 770,00 100,00 

633 Materiál 0,00  16 531,00 16 531,00 100,00 

 

Dotácia z MPSVaR ( 111,131L) bola celkom čerpaná vo výške 29 291,80 Eur z toho:  

8 990,80 eur  na výplatu mimoriadnej odmeny a úhradu odvodov, nevyčerpaná dotácia za rok 2021 (druhá 

vlna pandémie) a 3 770,- eur na úhradu prevádzkových nákladov na energie súvisiace s poskytovaním 

sociálnych služieb a 7 171,- eur na podporu rozvoja soc. služieb (tzv. lotérie), 9 360,- eur na čiastočnú úhradu 

zvýšených prevádzkových nákladov. 

 

5.4 Ekonomicky oprávnené náklady 

Výdavky Mzdy a platy 271 397,43 

 Zákonné sociálne poistenie 94 944,50 

 Cestovné náhrady        174,93 

 Energie, voda     31 179,85 

 Materiál   47 381,48 

 Dopravné 4 922,49   

 Rutinná a štandardná údržba     505,00 

 Nájomné 46 006,80 

 Služby    19 259,76 

 Odstupné, odchodné, PN      1 704,65 

 Odpisy hmotného a nehmotného majetku zdroj 41      640,08 
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 Ekonomické oprávnené náklady                               518 116,97 

Kapacita zariadenia 26 

Priemerne ekonomické oprávnené náklady  1660,63 

 

Medziročný nárast priemerných EON o 168,74 eur. 

 

6 Informácia o vývoji z pohľadu účtovníctva 

6.1 Majetok  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Skutočnosť 

k 31.12.2021 

Majetok spolu  81 208,42 78 189,74 

Neobežný majetok spolu 1 226,35 1 866,43 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok   

Dlhodobý hmotný majetok 1 226,35 1 866,43 

Dlhodobý finančný majetok   

Obežný majetok spolu 79 508,07 76 096,11 

z toho :   

Zásoby 16 824,64 20 310,02 

Dlhodobé pohľadávky 0 0 

Krátkodobé pohľadávky  22 746,64 23 495,77 

Finančné účty  39 936,79 32 290,32 

Časové rozlíšenie   474,00 227,20 
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6.2 Zdroje krytia  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Skutočnosť 

k 31.12.2021 

Vlastné imanie a záväzky spolu 81 208,42 78 189,74 

Vlastné imanie  -70,24                 2 612,29  

Výsledok hospodárenia  -70,24 2 612,29 

Záväzky 65 362,57 59 842,48 

z toho :   

Rezervy  0,00 0,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS                      24 563,51 16 371,40 

Dlhodobé záväzky 5 378,85 5 000,10 

Krátkodobé záväzky 35 420,21 38 470,98 

Časové rozlíšenie 15 916,09                15 734,97 

 

Úbytok dlhodobého majetku  

- vyradený dlhodobý majetok vo výške 829,85 eur   

 

6.3 Pohľadávky 

Pohľadávky  Zostatok 

 k 31.12 2022 

Opravná 

položka 

 

Zostatok 

 k 31.12 2021 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   1 186,52  1 100,12 

Pohľadávky po lehote splatnosti   6 271,75 4 545,83 15 916,38 

Pohľadávky spolu 27 292,47 4 545,83 17 016,50 
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Pohľadávky z nedaňových príjmov (318) voči prijímateľom soc. pomoci evidujeme vo výške 27 292,47 eur : 

do 30 dní – v lehote splatnosti vo výške 2 575,05 eur 

od 31 - 60 dní vo výške 1 246,68 eur 

od 61 - 90 dní vo výške 847,54 eur 

od 91 dní – 1 rok vo výške 6 610,14 eur  

nad 1 rok vo výške 16 013,06 eur 

Krátkodobé pohľadávky medziročne zrástli o 10 275,97 eur z toho dôvodu, že prijímatelia soc. služieb sú 

nízkopríjmovou skupinou. 16 PSS uhrádza len časť úhrady za poskytované sociálne služby, nakoľko ich 

dôchodok po odpočítaní povinného zostatku (25% sumy životného minima) nepostačuje na celú úhradu 

stanovenú v zmluve o poskytovaní sociálnej služby. 

6.4 Záväzky 

 

Krátkodobé záväzky  Zostatok  

k 31.12 2022 

Zostatok  

k 31.12 2021 

321 - dodávatelia 3 266,36 2 618,06 

379 - iné záväzky 61,52 61,52 

331 - zamestnanci 17 650,60 19 494,81 

333 - ostatné záväzky voči zamestnancom 951,18 595,27 

336 - zúčtovanie s orgánmi sociálneho 

a zdravotného poistenia 

11 126,99 12 519,35 

342 - ostatné priame dane 2 363,56 3 181,97 

Krátkodobé záväzky spolu 35 420,21 38 470,98 

 

Krátkodobé záväzky sú vo výške 35 420,21 eur. Z toho mzdy za december vrátane odvodov predstavujú objem 

32 153,85 eur. 

a) do lehoty splatnosti: 3 266,36 eur, neuhradené faktúry zo splatnosťou v roku 2023 

b) po lehote do 60 dní: 0,00 eur 

c) po lehote nad 60 dní: 0,00 eur 

 

Na účte 379 – iné záväzky sú vykázané ostatné zrážky  z miezd zamestnancov v prospech iných fyzických 

a právnických osôb-sporenie (DSS) 
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Pohyb záväzkov zo sociálneho fondu  

 

Sociálny fond  Zostatok  

k 31.12 2022 

Zostatok  

k 31.12 2021 

Stav k 1. januáru 5 000,10 2 926,89 

Tvorba sociálneho fondu 2 514,62 3 256,41 

Čerpanie sociálneho fondu 2 135,87 1 183,20 

Stav k 31.12. 5 378,85 5 000,10 

 

V rámci dlhodobých záväzkov vykazuje CSS záväzok iba na účte 472 záväzky zo SF. CSS tvorí sociálny fond 

v zmysle uzatvorenej kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa na rok 2022 vo výške 1,05% skutočne vyplatených 

miezd. V roku 2022 čerpalo CSS finančné prostriedky hlavne na stravné pre zamestnancov, na dopravu do 

zamestnania a na regeneráciu. 

6.5 Hospodársky výsledok  za r. 2022 - vývoj nákladov a výnosov 

Názov Skutočnosť 

k 31.12. 2022 

Skutočnosť 

k 31.12.2021 

Náklady 659 680,71 864 698,66 

50 – Spotrebované nákupy 35 371,27 74 915,83 

51 – Služby 123 855,63 60 226,93 

52 – Osobné náklady 388 872,29 586 906,76 

53 – Dane a  poplatky 20,50 743,13 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

0,02 0 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

2 310,17 9 303,84 

56 – Finančné náklady 39,40 9,10 

57 – Mimoriadne náklady 0 0 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodov príjmov 

109 211,43 132 593,07 

59 – Dane z príjmov 0 0 
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Výnosy 656 998,18 867 410,89 

60 – Tržby za vlastné výkony a 

tovar 

109 391,00 134 087,80 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 

0 0 

62 – Aktivácia 0 0 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

0 0 

64 – Ostatné výnosy 900,05 1 912,42 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíš 

0 8 163,73 

66 – Finančné výnosy 0 0 

67 – Mimoriadne výnosy 0 0 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

546 707,13 723 246,94 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 

- 2 682,53 2 712,23 

 

Hospodársky výsledok /záporný / v sume – 2 682,53  eur bol zúčtovaný na účet 428 –  

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných rozdielov: 

- pokles tržieb o 24 696,80 eur  

 

6.6 Finančné prostriedky 

 

 Zostatok  

k 31.12 2022 

Zostatok  

k 31.12 2021 

Finančné účty 39 936,79 32 290,32 
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7. Plán financovania sociálnych služieb na rok 2023 

 

Rozpočet Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2022-2024 bol schválený uznesením Zastupiteľstva 

TSK č. 763/2021 zo dňa 22.11.2021. 

Finančné prostriedky na bežné výdavky v roku 2023 nám budú poukazované mesačne. 

Čerpanie prostriedkov z rozpočtu, ako aj čerpanie celkového rozpočtu budeme viesť podľa zdroja 

programovej štruktúry a rozpočtovej klasifikácie platnej pre rok 2023. Pri čerpaní finančných prostriedkov 

budeme zachovávať hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť ich použitia. 

Záväzné ukazovatele a limity rozpočtu na rok 2023 pre našu organizáciu sú nasledovné. 

 

Výdavky  

Kategória Názov  Schválený rozpočet  

710 Kapitálové výdavky 0,00 

610 Mzdy, platy, služobné príjmy a osobné vyrovnania 266 147,00 

620 Poistné a príspevky do poisťovní 94 466,00 

630 Tovary a služby 182 096,00 

z toho:  

631 Cestovné náhrady         241,00 

632 Energie, voda a komunikácie    0,00 

633 Materiál 55 488,00 

634 Dopravné 1 641,00 

635 Rutinná a štandardná údržba      2 895,00 

636 Nájomné  96 500,00 

637 Služby    25 331,00 

Celkom    542 709,00 

630 Tovary a služby-iné zdroje 72j 1 871,00 

 

Bežné výdavky (41) sú rozpočtované vo výške 542 709,- eur, medziročný nárast o 17 490,- eur.  

Kapitálové výdavky nie sú rozpočtované . 
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Príjmy  

Kategória Názov  Schválený rozpočet  

220 Nedaňové príjmy 137 605,00 

220  Nedaňové príjmy-iné zdroje 72j 1 871,00 

Celkom    139 476,00 

 

Nedaňové príjmy od PSS sú rozpočtované vo výške 137 605,- eur, medziročný nárast o 15 184,- eur. 
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8. Záver 

Stanovené ciele pre  nasledujúce obdobie  majú viesť k rozvoju CSS-LÚČ, zvýšiť kvalitu 

poskytovaných služieb, odbornosť personálu a zefektívniť financovanie prevádzky.  

Ciele v oblasti sociálnych služieb sú zamerané nasledovne: 

1. Výnimočnosť cieľovej skupiny a jedinečné postavenie medzi ZSS 

2. Rehabilitácia prijímateľov 

3. Prepojenie sociálno-zdravotnej starostlivosti 

Prioritou v oblasti práce s prijímateľmi zostáva realizácia vhodných aktivít za účelom  posilnenia sociálnej 

rehabilitácie prijímateľov. Prijímatelia spoznávali nové okolie, trénovali svoje zručnosti v oblasti budovania 

nových  sociálnych kontaktov. Uskutočnil sa Projekt finančnej gramotnosti, výstupom ktorého bolo zvládnutie 

samostatného zabezpečenia osobných potrieb.   

Na spoločných pracovných sedeniach a poradách sme riešili dlhodobo otázku kvality poskytovaných služieb,  

nakoľko sme ako zariadenie v procese certifikácie ISO 9001. Opakovane sme riešili nutnosť dodržiavania 

ľudských práv prijímateľov.  

Pozitívne hodnotíme rok 2022 v oblastiach zlepšenia kvality poskytovania sociálnych služieb: 

• získaním   dotácie MPSVaR SR na rozvoj sociálnych služieb za účelom zakúpenia 10 ks elektricky 

polohovateľných postelí s antidekubitným matracom, 

• zakúpenie hydraulického kúpacieho voza,  elektrického zdvíhacieho  zariadenia a elektrickej  

chirurgickej odsávačky, čím sa zvýšila bezpečnosť prijímateľov a zvýšila kvalita poskytovaných 

služieb, 

• získanie hmotného daru elektrickej chir. odsávačky 

• všetky postele prijímateľov s poruchou mobility sme vybavili evakuačnými podložkami, 

• príprava na  certifikáciu na ISO normu 9001. 

 

Ciele v oblasti prevádzky zariadenia sú zamerané nasledovne: 

4. Stabilizácia odborného personálu 

5. Materiálno-technické zabezpečenie zariadenia 

6. Hľadanie externých finančných zdrojov 

V nasledujúcom roku 2023 bude prioritnou oblasťou: 

- kvalita poskytovaných služieb s ohľadom na personálne a administratívne požiadavky zákona o sociálnych   

službách, 

- príprava zavedenia systému riadenia kvality, 

- informatizácia sociálno-zdravotníckeho úseku, 

- certifikácia ISO 9001, 

- vzdelávanie zamestnancov. 

 

V Považskej Bystrici  dňa 01.06.2023    Mgr. Oľga Pagáčová 

         riaditeľka CSS-LÚČ 
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Centrum sociálnych služieb – LÚČ 

Nemocničná 986/1, 017 01  Považská Bystrica  

IČO: 00632392                                                                       DIČ: 2021388303 

 

CENNÍK 

poskytovaných služieb účinný od 01.04.2023 

 

Tento cenník sa vydáva v súlade so Všeobecne záväzným nariadením Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 

1/2022 o poskytovaní sociálnych služieb v zariadeniach sociálnych služieb zriadených Trenčianskym 

samosprávnym krajom, určení sumy úhrady za sociálne služby, spôsob ich určenia a platenia, schváleným 

uznesením č. 10/2022 na II. zasadnutí Zastupiteľstva TSK dňa 16.12.2022 s účinnosťou od 01.01.2023.  

1. Suma úhrady za poskytovanú sociálnu službu v špecializovanom zariadení (ŠZ) s celoročnou formou 

pobytu a racionálnou stravou na jeden deň je vo výške 35,6% z priemerných ekonomicky oprávnených nákladov 

(EON) vo výške ................................................................................14,50 Eur/deň. 

 

2. Výška úhrady prijímateľa za poskytované sociálne služby na jeden deň / pobytová celoročná. 

 

Schválená stravná jednotka (3,40 Eur na deň) sa zvyšuje:  

- o 20% na deň, ak sa klientovi poskytuje iná  ako racionálna strava,  

- o 30% na deň, ak sa klientovi poskytuje bezlepková strava.  

 

 Odborné činnosti  

• pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby 

pri úkonoch sebaobsluhy 

  0,00 Eur/deň 

• sociálne poradenstvo   0,00 Eur /deň 

• sociálna rehabilitácia   0,00 Eur /deň 

• ošetrovateľská starostlivosť   0,00 Eur /deň 

• rozvoj pracovných zručností   0,00 Eur /deň 

Obslužné činnosti  

• ubytovanie 11,10 Eur /deň 

• stravovanie – racionálna strava   3,40 Eur /deň 

                – iná ako racionálna strava ( diabetická, bezlaktózová, 

šetriaca) 

  4,08 Eur /deň 

                – bezlepková diéta   4,42 Eur /deň 

• upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva   0,00 Eur /deň 

Ďalšie činnosti  

• úschova cenných vecí   0,00 Eur /deň 

• záujmová činnosť   0,00 Eur /deň 

• osobné vybavenie   0,00 Eur/deň 

 

3. Výška úhrady na mesiac  pri celoročnom pobyte sa určí z dennej sadzby podľa skutočného počtu dní  

v danom kalendárnom mesiaci: 

 

Strava Denná sadzba 28 dní 30 dní  31 dní 

racionálna 14,50 € 406,00 € 435,00 € 449,50 € 

iná ako racionálna 15,18 € 425,04 € 455,40 € 470,58 € 

bezlepková diéta 15,52 € 434,56 € 465,60 € 481,12 € 
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4.   Suma úhrady za poskytovanú sociálnu službu v ŠZ s celoročnou formou  pobytu  a racionálnou 

stravou pre samoplatcov  je vo výške EON 1139,16 Eur.                                                                          

5. Úhrada nákladov za spôsobenú škodu,  ktorú prijímateľ služby spôsobil úmyselne alebo neúmyselne : 

 

Odstraňovanie následkov formou opravy alebo kúpy dodávateľskou formou, podľa druhu a rozsahu spôsobenej 

škody, 

 - ak budú následky odstraňovať zamestnanci CSS-LÚČ, za každú začatú hodinu práce každého zamestnanca 

CSS-LÚČ .............................................................................................................. 5,00 Eur 

- ak následky bude odstraňovať firma ...........................................................v plnej výške  podľa faktúry. 

 

6.   Úhrady za poskytované služby sa pri platbe v hotovosti zaokrúhľujú podľa § 3 ods. 4 zákona                              

č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov. 

S účinnosťou od 1.7.2022 sa obmedzuje obeh jednocentových a dvojcentových mincí na Slovensku v súlade so 

zákonom č. 457/2021 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon NRSR č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších.  

Cena, ktorá sa platí v hotovosti a ktorú nemožno bez zvyšku rozčleniť na nominálnu hodnotu platných bankoviek 

a mincí, sa zaokrúhľuje tak, aby túto cenu bolo možné zaplatiť platnými bankovkami a mincami; celkový zvyšok 

nezaokrúhlenej ceny, ktorý je nižší ako polovica nominálnej hodnoty najnižšej platnej mince, sa zaokrúhľuje 

nadol a celkový zvyšok platby, ktorý sa rovná polovici alebo je vyšší ako polovica nominálnej hodnoty najnižšej 

platnej mince, sa zaokrúhľuje nahor. Ak je platená cena súčtom cien za viac kusov tohto istého tovaru alebo viac 

kusov rôznych tovarov, zaokrúhľuje sa takto až celková suma platenej ceny. Takéto zaokrúhľovanie ceny nie je 

porušením cenovej disciplíny podľa tohto zákona. 

Zaokrúhli sa až výsledná cena, ak je platená v hotovosti. 

7.   Účinnosť 

Tento Cenník  nadobúda účinnosť dňom 01.04.2023.  

 

 

V Považskej Bystrici,  27.03.2023 

         

 

Mgr. Oľga Pagáčová 

                            poverená riadením CSS-LÚČ   

 

 

 

 

 


